

Kuba

„Ovo je najlepša zemlja koju su ljudske oči ikada ugledale“

Kristofer Kolumbo 1492.god.



Kuba nekada najlepša španjolska kolonija i raj na zemlji, ostrvo locirano u sruu američkog „mediterana“ na ivici meksičkog zaliva, je jedno od najpopularnijih odredišta za sve pa i za turiste od najprefinjenijeg ukusa. Arhipelag Kube čine njenih 1600 ostrva. Kuba je najveće ostrvo i po broju stanovnika je manja od Njujorka, ali je po prostranstvu veća od Danske, Belgije i Holandije zajedno. Glavni grad **Havana** je svrstan u svetsku kulturnu baštinu UNESCO a. Kubom dominiraju boje, osećaji, životna energija. Ovde sve buja: palme, tropsko voće na plantažama, raspoloženje. Prođete li Havanom ili Kubom prisustvovalaete prava

festivalu domaće radinosti.. Naime, Kubanci su uspeli da od starih delova stvore i svoja originalna vozila. Naročito popularan je **Coco Taxi** u koji mogu da stanu dve osobe i vozač taksija. U Havani ćete videti starce koji nose crne beretke sa crvenom petokrakom i mlade ljude sa majcima na kojima je legendarni „Comandante hasta la siempre“ če Gevara. Najekskluzivnije letovalište na Kubi je **Varadero**, za koji kažu da je remek delo prirode. Draž Varaderu daju gotovo 30 km duge biserno bele plaže, topla i providna voda okeana i brojni hoteli okupani suncem i bogatom tropskom vegetacijom. Kuba je prepuna turista! Kako

i ne bi bila kada prirodne lepote, bogata kultura i nepresušni izvori zabave uz prepoznatljivu kubansku muziku i karipske ritmove čine Kubu veoma privlačnom turističkom destinacijom.

Kuba je jednostavna i svakodnevna, sa vlagom u vazduhu i tamno crvenom zemljom u vrtovima, sa velikim prozorima na kitnjastim fasadama. Na njenim ulicama španski jezik postaje melanholičan, šarmantan i lako razumljiv. Kako Kubanci kažu za svoju zemlju **„sabodi štáp i on će procvetatí!“**



INFO:

Glavni grad: Havana
Jezik: španski
Hrana: Tradicionalna kubanska i internacionalni specijaliteti
Viza: Nije potrebna, ali postoji ulazna ili izlazna taksa u Havani, iznosi 25 konvertabilnih pezosa i plaća se na aerodromu
Vremenska razlika: GMT-6 sati
Novao: Kubanski pezo ili CUP (1 USD=21CUP)

